
Vasárnap, a társadalmi kom-
munikáció világnapján a Gyu-
lafehérvári Főegyházmegye 
templomaiban az erdélyi római 
katolikus egyházi sajtó céljaira 
gyűjtenek. 

„A Mária Rádió szolgálatá-
nak támogatása mellett az írott 
sajtóra, annak nyomtatott és in-
ternetes változatára, az egyhá-
zi kommunikációs csatornák 
fejlesztésére és egy videostú-
dió létrehozására is gondot kell 
viselnünk” – írja az alkalomra 
kiadott körlevelében Jakubinyi 
György érsek. – „Az egyháznak 
(…) az evangélium hirdetésé-
nek nemcsak a régi és jól bevált 
útjait, hanem az új lehetősége-
ket is támogatnia kell. Az egy-
ház kétezer éves történetéhez 
viszonyítva a média újnak szá-
mít, a mai világban viszont an-
nál is inkább hatékony módja 
a hírközlésnek, a véleményfor-
málásnak, a közízlés alakítá-
sának. Térségünk lakossága is 
egyre határozottabb lépéseket 
tesz a »virtuális kontinensen«, 
napi fogyasztói vagyunk a mé-
dia klasszikus és új, közössé-
gi formáinak is. Sürgető igény 
és feladat, hogy minél hatéko-

nyabb módon biztosítsuk ebben 
a közegben is az evangélium 
üzenetének megjelenítését.”

A bő negyedszázada újra-
indult katolikus sajtó, az egy-
házmegyei fenntartású lapok, 
a Vasárnap illetve a Keresztény 
Szó; a több mint tízéves Má-
ria Rádió, az érsekség portálja 
és a megújult romkat.ro inter-
netes oldal ezt szolgálják. „Az 
ő munkájukhoz anyagi alap-
ra, elegendő számú és megfe-
lelően képzett munkatársakra 
is szükség van – írja az érsek. 
– Korábbi, zsinati döntésünk 
szellemében arra kérem főegy-
házmegyénk hívő közösségét, 
hogy katolikus sajtónk támo-
gatását tartsa a továbbiakban 
is szívügyének – elsősorban a 
megszokott módon – rendel-
jék meg és olvassák lapjainkat, 
hallgassák az erdélyi Mária Rá-
dió műsorát, és támogassák 
imával, adománnyal, keressék 
fel internetes oldalainkat!”  A 
vasárnapra meghirdetett gyűj-
téssel a főegyházmegye hívei-
nek anyagi hozzájárulását kéri, 
hogy a jó hír csatornáit, az egy-
házi sajtót tudják fenntartani és 
fejleszteni.
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LÉLEK-CSEPP Menjetek tehát, tegyétek tanítványommá mind a népeket! (Mt 28, 19a)

Hamarosan sok száz bú-
csújáró ajkán hangzanak 
fel a hálaadó, dicsőítő és 

kérő imák valamint a pünkös-
di énekek. Udvarhelyről június 
2-án, pénteken indul a gyalogos 
keresztalja, és vasárnap estére 
érkeznek vissza. Tudnivalóiról 
a szervező egyházközség plébá-
nosát, Tamás Barnát, a Gyulafe-
hérvári Főegyházmegye ifjúsági 
főlelkészét kérdeztük. Az on-
line regisztráció már elindult a 
ksztplb.ro honlapon, személye-
sen pedig a Forrás utca 2. szám 
alatt, a plébániahivatalban je-
lezhetik részvételi szándékukat.

Zarándokidő

Június 1-jén, csütörtök es-
te hat órától az ifjúsági szent-
ségimádást a zarándoklatért 
ajánlják fel a Kis Szent Teréz-

plébániatemplomban. Péntek 
reggel fél hatkor gyülekezés, 
a nagy csomagok felcímkézé-
se és felrakása a tehergépko-
csikra a plébániatemplomnál, 
és előkészület a szentmisére. 
A hat órától kezdődő, útra in-
dító liturgián szentgyónási le-
hetőséget biztosítanak. Utána 
felsorakozik a gyalogos oszlop. 
A főút mentén haladva, a keresz-
teknél megállnak, imádkoznak 
és tisztelegnek. Útközben az 
éneklés, imádság mellett lehe-
tőség lesz szentgyónásra vagy 
lelkibeszélgetésre. Kisebb pihe-
nők után ebédszünetet tartanak 
Homoródfürdőn; onnan fél ket-
tőkor indulnak tovább. A szállás 
idén is Kalibáskő után 3 km-
re, Lenkútnál, a lövétei gazdák 
csűreiben, szénában lesz. Ott 

hét óra után átvehetők a teher-
gépkocsiról a csomagok. Akik 
nem ott éjszakáznak, számuk-
ra autóbuszt biztosítanak Udvar-
helyre, majd szombat reggel a 
Pethő vendéglő elől négy órakor 
indulnak a Hargitára; a Hármas-
keresztnél öt órakor találkoz-
nak a Lenkútnál éjszakázókkal. 
Imádkozva haladnak az Anna 
panzió parkolójához. A regge-
li friss kalács és forró tea lesz.

Pünkösd

Hét órától folyamatosan halad-
nak Csíkszereda irányába. Tíz 
óra körül a Márton Áron Gimná-
zium mellett, a Szék útja elején 
csatlakoznak az autóbuszok-
kal beérkező székelyudvarhe-
lyi zarándokokhoz. A keresztalja 

énekelve, imádkozva vonul a nye-
regbe. Az udvarhelyiek számára 
kijelölt helyen vesz részt a za-
rándokcsoport a búcsús szent-
misén. A gyalogosok a szentmise 
után egyeztetik a találkozás he-
lyét és az indulás idejét. Lehető-
ség van a visszautat autóbusszal 
is megtenni. A gyalogosok szom-
bat estig eljutnak a lenkúti szál-
láshoz, ahol éjszakáznak.

Pünkösdvasárnap reggel fél 
hétkor autóbusz indul a Pethő 
vendéglőtől, megáll a Márton 
Áron téri buszmegállóban és a 
Kis Szent Teréz templomnál: 
kiszállítja a Lenkúthoz azokat, 
akik visszafelé is gyalog jönnek.

Hét órakor közös meleg reg-
geli, amit a jótevők biztosítanak. 
Ebédszünetet szintén Ho mo ród-
für dőn tartanak, délután hat óra 

körül érkeznek vissza Udvar-
helyre. A zarándoklatért a hála-
adó ifjúsági szentmise fél hétkor 
kezdődik a Rákóczi Sportcent-
rumban. Utána átvehetők a nagy 
csomagok.

Pünkösd másodnapján, hét-
főn kilenc órától keresztútjárás 
a Székely Kálvárián, tíz órától 
pedig ünnepzáró szentmise az 
Ugron-kápolnánál.

Zarándokcsomag

Rózsafüzér, élelmiszer három 
napra, réteges öltözék, kényel-
mes lábbeli, esőkabát, napvédő 
kalap/sapka, láthatósági mel-
lény. Éjszakára szükséglet sze-
rint hálózsák, izolír, sátor. 

MOLNÁR MELINDA

A pünkösdi búcsúra Udvarhelyről gyalogszerrel zarándoklóknak be kell jelentkezniük

Az apostolok lován Csíksomlyóra

A zarándoklat nem túra és nem kirándulás. Imádságos együttlét

A székelyudvarhelyi 

Kis Szent Teréz Plébá-

nia idén is megszer-

vezi a hagyományos 

csíksomlyói gyalogos 

zarándoklatot. A 

szervezők arra ké-

rik mindazokat, akik 

szeretnének részt 

venni, hogy előzetesen 

jelentkezzenek be az 

egyházközség honlap-

ján, vagy a plébánia 

irodájában. 

A jó hír csatornáiért
Csütörtökön, a húsvét utá-

ni negyvenedik napon Jézus 
mennybemenetelére emléke-
zik a katolikus és a református 
egyház, az unitárius közös-
ségek a tanítványok öntudat-
ra ébredését ünneplik. A római 
katolikus főünnep elnevezé-
se Urunk mennybemenetele. A 
magyar nyelvterülten elterjedt 
áldozócsütörtök az elsőáldozá-

sok megtartásának határnapját 
jelölte egykor. Templomaink-
ban ezen a napon ünnepi rend 
szerint tartják a szentmiséket, 
istentiszteleteket. 

A kecseti katolikus temp-
lom titulusa Urunk mennybe-
menetele. Áldozócsütörtökön, 
a délután négy órakor kezdő-
dő búcsús szentmise kereté-
ben felszentelésének tizedik 

évfordulóját is megülik – tud-
tuk meg az anyaegyházköz-
ség, Farkaslaka plébánosától, 
Laczkó Vilmostól. Az alka-
lomra meghívták mindazokat 
a papokat, akik az elmúlt év-
tizedben egyházközségükben 
szolgáltak. A szentmise szó-
noka Kovács Sándor kanonok-
plébános, a Kolozs-Dobokai 
Kerület főesperese.

Június 29. és július 2. között 
Minden élő dicsérje az Urat! 
(Zsolt 150, 6) mottóval immár 
második alkalommal kerül sor 
zsolozsmatáborra a szárhegyi 
ferences templomban és kolos-
torban. A részletekről érdeklőd-
ni, illetve a zsolozsmatáborba 
jelentkezni június 25-éig lehet 
a zsolozsmastabor@gmail.com 
drótpostacímen, vagy az ofm.ro/
eferi/ honlapon, illetve a facebook.
com/ferencesprogramok elérhe-
tőségeken.

A szervezők, Gegő Julianus 
és Guia Hugó ferences testvé-
rek célja, hogy a résztvevők a 
három nap folyamán énekel-
ve végezzék együtt az egyház 
zsolozsmáját, és ünnepeljék a 
szentmisét. A napirend az egy-
ház által felkínált imádságos 
ritmushoz igazodik: a táboro-
zók belehallgathatnak a litur-
gia sok évszázados kincseibe; 
a csönd, a zsolozsma és a fo-
lyamatos zsoltárimádság hang-
jain keresztül lehetőségük lesz 

mélyebb kapcsolatba kerülni az 
Úristen kinyilatkoztatott sza-
vával. A teljes zsolozsmát el-
imádkozzák éjjel és nappal, 
a szertartások közben pedig 
recitálják a zsoltárokat. A fo-
lyamatos zsoltározást elmélke-
dések szakítják meg, amelyek 
rávilágítanak a zsoltárok és a 
zsolozsma belső világára. A fe-
rencesek lehetőséget biztosíta-
nak a szentgyónásra és a lelki 
beszélgetésre – tájékoztatott a 
szerzetesrend sajtószolgálata.

Ferences zsolozsmatábor

Tízéves a kecseti kistemplom
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